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ApBpo 1 MTOIH TALEQY TPAMMON MT KAI XT Evnuépuon

A-ANAGOPETL

1. Evrioc odnyou

2. Extoc odnyou
2.1. 0dnyia Aiavoung No 31

2.2 Bornpa Mnxavikou Meletov Aravopncg, A
B.ONEPITPAGH

OcwpOUHE TPIPAOCIKR YPAUUR TOU. TPOPOJOTEITAI - .OTNV apXn HE —3
noxikn taon Uy (kV) kat tpogodorei ovo akpo pinkoug L (km) Tpi9aciko T
poptio N (kVA) wund vyvword ouve, eve Uz (kV) eivar n taon oto akpo.

R xai X (Q/km) €ival n wygikKR K4l €NAYWYIKA aQvrigraon Tng ypauung, ava

govada pnkoug. 'H nrwon tacewg €% opiferal and Tov TUMO:
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Ed® Ul‘Kc: Up eival ta uHETPA TWV avrioTGJXQv diravuopdarwv. 01 OYXETIKOI
HaBnpaT (koI UMOAOYIOUOI UE KAro1€C anionoinTikEG napadoxEg Oidouv:
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NOAIKA TAon TnG Ypauung.

ITIC OUVABEIC TMEPINTWOEIC n napdAelyn Tou JeuTEpou nPoOBETEQU OTNV
(2), 8ide! 1KAVOMOINTIKA TMNPOCEYYIONn Kal KATAANYOUHE GTOV MOAU
gUXpnoTo TUNO:

(kVA) - (km) 10U,2
& = pe K = (3)
K Rouve + Xnye

0 ouvtereotic K ekopalel 1o yivopevo kVA-km yia nrtaon tdoswg 1% Kkai

dideral orto napaprnua 1.
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ApGpo 1  |MTTOIH TAZEOX FPAMMON MT KAI XT Evnuépuon

Ta mooooTa Tng NTWOEWE TATEWS avowépovral ENi TNG KAVOVIKAG TAGEWC TOU
dikTuou (Un = 15, 20 kV f 220/380 V)

A\-n‘APA‘AEIrnA

‘ 110 napakarw Siktuo 20 kV va unoAoyiaTolv o1 NTROEIC TACEWS
(¢%) oe ohoug Touc Kko6upouc. Ta OUYXPOVIOUEVA UEYIOTA QOpTiardidovral
oc kVA, ue koi1vd ouve = 0,9 , evi o1 anootaoeic didovral oe km.
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‘ Tunpa 0 - 1 €% = 6000.10/11796 = 5,09 %
Tunua 1 - 2 €% = 4000-5/11796 = 1,70'%
Tunpa 2 - 3 €% = 3000.10/11796 = 2,54 %
Tunua 3 - 4 €% = 1500.6/5785 = 1,53 %
Tunpa 4 - 5 €% = 200.10/5785 = 0,34 %
Tuqua 4 - 6 €% = 700.3/3019 = 0,69 %
Tunua 4 - 7 €6 = 600.12/3524 = 2,04 %
Tunpa 3 - 8 €% = 1500.5/7303 = 1,03 %
Tunua 8 - 9 €% = 500.4/7303 = 0,27 %




A.E.H. OAHIOL MPOrPAMMATIIMOY TON AIKTYON AIANOMHI| IeAida
Kegahaio 8 |Tevikn MéBodog MeléTng
Tunua 2 YroAoy 040G MTUOEWC TOOEWC 3/3

ApBpo 1  |TTOIH TAZENT FPAMMON MT KAI XT Evnuépwon

Erat n ouvoAikng n.T. o€ KaBe kouBo Ba €ivar:

KouBog Mirwon 1Q0EWG Koupog Mrwon 1Q0€WG
1 €=5,09% e = 10,88 + 0,69 = 11,57%
2 €=0509+1,70 =6,79% 7 €=10,88 + 2,04 = 12,92%
3 €=6,79+ 2,54 =9,33% 8 €=9,33+1,03 =10,36%
4 €=29,33 +1,5 =10,88% 9 e=10,36 + 0,27 = 10,63%
5 €=10,88 + 0,34 = 11,22% L

BAEnoupe oOTt+ n  duopevéorepn n.T. eival 12,91% ovov Koupo 7 Tou
dikTUOU. '

IT-NAPAPTHNA

ﬂapuprnua 1: ILuvTeAeoTEQ unoxoylouou nruoeuc ruoeuc
orn MT xai XT.




